W Completa con la palabra correcta.

El chico es............ @
La chicaes........... ‘

El chico es

La chica es.............

El chico es.........

La chica es.........
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(dorge } { Padlo )} ((trena } { Mar ) (Antonio) { Elena ) (_Rosa

)

1. Tiene el pelo corto y blanco. Lleva gafas.

2. Es morena y tiene el pelo rizado. Lleva una camisa roja.

3. Tiene el pelo castafio. Lleva gafas de sol y una camiseta negra.
4. Su pelo es castaiio y corto. Tiene barba y bigote.

5. Es pelirroja, y tiene el pelo rizado. Lleva una camiseta verde.
6. Tiene el pelo negro y largo. Lleva una camiseta azul y verde.
7. Tiene el pelo largo y castafio. Lleva gafas rosas.

8. Es rubio y tiene el pelo corto. Lleva una chaqueta negra.




